

Nr. 20..... din 20.01.2020

Către toate unitățile de învățământ din județul Dolj**În atenția doamnei/domnului director**

Vă comunicăm faptul că în data de 14 februarie 2020 se va desfășura **Concursul „Poveștile Cangurului”**, care se regăsește la poziția nr. 140 în Anexa 5 a Listei competițiilor școlare internaționale, naționale și regionale în anul școlar 2019-2020, aprobată prin OMEN nr. 5092/30.08.2019. Ediția din acest an este organizată de Institutul pentru Dezvoltarea Evaluării în Educație (IDEE) în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj.

La acest concurs pot participa toți elevii din clasa pregătitoare și cei din clasele I-XII.

Înscrierea elevilor la concurs poate fi realizată de către profesorul desemnat de școală, până la data de 31 ianuarie 2020, pe site-ul www.concursurilecangurul.ro, în secțiunea **ÎNSCRIERE ONLINE ȘCOALĂ**.

Clasa pregătitoare și clasele I-IV – Testele sunt grupate astfel: clasa pregătitoare, clasa I, clasa a II-a și clasele III-IV. Pentru clasa pregătitoare, testul este sub forma unor puzzle-uri cu 18 abțibilduri. Pentru clasa I și clasa a II-a, testele sunt alcătuite din 24 de itemi. Pentru clasele III-IV, testul este alcătuit din 30 de itemi.

Clasele V-XII – Testele conțin câte 40 de itemi dintre care se punctează cel mult 30 de itemi, primii la care s-a răspuns corect sau greșit. De asemenea, testele sunt structurate pe 4 niveluri de competențe. Fiecare elev, indiferent de clasă, poate să aleagă nivelul la care consideră că va obține cel mai bun punctaj.

1. Nivelul Creativii - se adresează în special claselor V-VI.
2. Nivelul Cercetașii - se adresează în special claselor VII-VIII.
3. Nivelul Cutezătorii - se adresează în special claselor IX-X
4. Nivelul Cugetătorii - se adresează în special claselor XI-XII.

Fiecare elev, indiferent de clasă, poate alege nivelul la care consideră că va obține cel mai bun punctaj. Timpul efectiv de lucru este de **60 de minute**.

Elevii, care au obținut cele mai mari punctaje la etapa națională, din clasele V-XII, vor fi invitați la o probă de baraj, în urma căreia se vor desemna câștigătorii la nivel național.

Toți **participanții** vor primi diploma de participare și, pe internet, analiza testului lor. Câștigătorii barajului **Poveștile Cangurului** vor primi ca premiu câte un loc în Tabăra Cangurul sau alte produse oferite de sponsori. Profesorii organizatori vor primi acces la analiza oferită fiecărui elev, statistici ale rezultatelor obținute pe plan județean și național, diplome și adeverințe de participare.

Vă transmitem atașat Regulamentul de desfășurare a concursului.

Inspector Școlar General,
prof. Monica Leontina SUNĂ



Inspector școlar,
prof. Ani DRĂGHICI

